

АГЕНТУРНЫЕ КЛИЧКИ

6 ОТРЯД. Привет! Нас зовут Аня и Регина. Мы ваши вожатые. Вы, наверное, сочтёте нас веселушками и хохотушками – и это так! А всё потому, что мы приехали сюда из вселенной Disney и наши настоящие имена Мини-маус и Дейзи. Мы любим веселиться и в любой ситуации всем поможем. Но если нас сильно разозлить, то нам придётся вас серьёзно наказать. Когда-то нас так наказывал Уолт Дисней: заставлял чистить его ботинки. Так что будьте няшками!

4 ОТРЯД.

— Сначала, я показалась Вове обычной общительной девчонкой, которая учится в академии, любит танцевать и придумывать что-нибудь новенькое.

— В свою очередь Таня меня тоже сочла за обычного парня.

— Но мы хотим вам признаться: мы не просто обычные ребята, мы – шпионы из Чили, которые объединены единой целью передать ребятам все свои навыки и умения, сделать из них маленьких шпионов. Это совместная работа наших контор.

3 ОТРЯД. Мы не будем врать вам, и сразу раскроем все карты: мы не просто вожатые – мы супер-герои. Девушка-неведимка и Халк. И как супер-герои мы должны что-то защищать, а вам нужна наша защита и поддержка. Поэтому мы обязуемся бороться с плохими парнями и обеспечить хорошую репутацию нашего отряда, в обмен на вашу поддержку и опору. P.S. не советуем вам злить Халка, т.к. вы сами знаете что может произойти.

7 ОТРЯД. Привет, ребята! Мы ваши новые вожатые – Алёна и Юля. Мы знаем друг друга с детства, а сейчас учимся в одном универе. Алёна играет в КВН и обожает животных, Юля любит путешествовать и мечтает прыгнуть с парашютом. Мы идеально дополняем друг друга, но у нас есть секрет, которым мы хотим поделиться с вами. Мы не совсем обычные вожатые. В нашей вселенной есть

малоизвестная планета, на которой живут супер-вожатые! Мы были посланы сюда к вам, чтобы сделать вашу смену весёлой и увлекательной. Для этого мы будем шутить и смеяться (в рамках приличия) играть в весёлые игры, исследовать местность нашего лагеря наслаждаться природой и делиться впечатлениями друг с другом!

5 ОТРЯД. Я, Дудюшка, учусь в МГППУ на экстремального психолога так же как и мой брат по счастью Самюшка. Это оооочень трудный процесс обучения, мы каждый день спасаем от тяжелых жизненных испытаний каждого жителя большого города Москвы. Но все это - мелочи по сравнению с нашим истинным СВЕРХ Я: мы попали на круглую «планету» задолго до существования динозавров. «Откуда мы?»! – спросите вы, но на этот вопрос ответ вы найдете при том условии, что будете с нами бок о бок всю смену, всячески нас оберегать, защищать, помогать нам, КОРМИТЬ и гладить по головке, БУДИТЬ ПО УТРАМ и читать на ночь книжки с картинками и САМОЕ САМОЕ ГЛАВНОЕ – ВСЕ НОМЕРА ГАЗЕТЫ КЭМП, МИЛЫЕ карапузы 5 отряда, ЗА ВАМИ!

8 ОТРЯД. Привет ребята! Мы ваши новые вожатые: Аня, Женя и Юля. Сейчас мы вам расскажем немного о себе. Мы – творческие и разносторонние люди. Пишем стихи и танцуем. Любим выступать на сцене. Очень веселые, активные и позитивные.

Вы, наверное, уже успели подумать: какие интересные у нас вожатые. Но вы ещё не знаете самого главного про нас. Мы – запорожские подставные агенты, приехавшие в Кэмп чтобы тайком вывозить недисциплинированных детей в Запорожье и воспитывать из них настоящих казаков.

